
ICF d.d. - obavijest o provođenju odluke o spajanju dionica DELT-R-A  

 

Glavna skupština društva ICF d.d. sa sjedištem u Zagrebu, Bogovićeva 4, OIB: 81191879568 

(u daljnjem tekstu: Društvo) je 16. travnja 2021. godine donijela Odluku o spajanju dionica 

Društva (u daljnjem tekstu: Odluka) kojom je odlučeno da će se spajanje dionica oznake DELT-

R-A provesti prema omjeru spajanja 20:1, odnosno, svakom dioničaru će za 20 dionica 

spajanjem dionica pripasti 1 dionica (dalje: Nova dionica) oznake DELT-R-A. Dioničarima 

Društva kojima u obračunu spajanja dionica primjenom omjera spajanja dionica neće pripasti 

cijeli broj Novih dionica, bit će na njihovim računima nematerijaliziranih vrijednosnih papira 

umanjen broj dionica na prvi sljedeći manji cijeli broj dionica koji je višekratnik broja 20 ili na 0 

te istovremeno obračunata i isplaćena naknada za umanjeni broj dionica.  

 

Svakom dioničaru Društva koji na svom računu nematerijaliziranih vrijednosnih papira na dan 

9. ožujka 2021. godine nije imao broj dionica koji je višekratnih broja 20, Društvo će omogućiti 

da u roku do 19. svibnja 2021. godine stekne dionice do potrebne količine ili otpusti dionice do 

potrebne količine, kako bi na dan provođenja spajanja dionica, dioničar ostvario pravo na cijeli 

broj Novih dionica. Slijedom navedenog svaki dioničar koji je imao dionice na 9. ožujka 2021. 

godine bit će ovlašten: (i) od Društva steći (kupiti) dionice do prvog sljedećeg višeg broja 

dionica (višekratnika broja 20), u odnosu na broj dionica dioničara Društva na računu kod 

SKDD-a na dan 9. ožujka 2021. godine ili (ii) otpustiti Društvu (prodati) svoje dionice do prvog 

neposredno manjeg broja dionica (višekratnik broja 20) kako bi u obračunu spajanja dionica 

primjenom omjera spajanja dobio cijeli broj Novih dionica. 

 

Na temelju Odluke Glavne skupštine Društva i zaprimljenih naloga od Društva, a s ciljem 

ostvarivanja prava dioničara da od Društva steknu ili Društvu otpuste dionice, SKDD je u ime 

i za račun Društva, 20. travnja 2021. godine svim dioničarima Društva koji su na kraju dana 9. 

ožujka 2021. imali dionice oznake DELT-R-A, otpremio Obavijest o provođenju Odluke o 

spajanju dionica s uputom o načinu ostvarivanja prava na stjecanje i otpuštanje dionica, 

prijedlog ugovora na temelju kojeg dioničar stječe (kupuje) dionice od Društva (Obrazac A) i 

prijedlog ugovora na temelju kojeg dioničar društvu otpušta (prodaje) dionice (Obrazac B). 

Dioničari koji žele ostvariti svoje pravo na stjecanje/otpuštanje dionica ovlašteni su najkasnije 

do 19. svibnja 2021. godine do 17:00, SKDD-u dostaviti u skladu s uputom popunjene i 

potpisne primjerke Obrasca A i dokaz o uplati kupoprodajne cijene ili Obrasca B. Dionice koje 

mogu biti predmet stjecanja/otpuštanja moraju biti na računu vrijednosnih papira dioničara na 

slobodnoj poziciji (SP) registrirane s Društvom osim dionica koje se nalaze na skrbničkim 

računima ili računima portfelja. Predmetom stjecanja/otpuštanja ne mogu biti dionice koje su 

opterećene ili blokirane. U odnosu na dionice koje će biti predmetom stjecanja/otpuštanja, a 

koje su upisane na skrbničkim računima pod zaporkom ili zbirnim skrbničkim računima, 

postupat će se kao da je imatelj dionica na navedenim vrstama skrbničkih računa jedan 

dioničar. 

 

Cijena po kojoj dioničari mogu steći dionice, otpustiti dionice odnosno koja će im biti 

nadoknađena za dijelove dionica nakon spajanja je jednaka. 

 

U skladu s Odlukom Glavne skupštine, Društvo će nakon 19. svibnja 2021. godine utvrditi ima 

li dovoljan broj vlastitih dionica i novčanih sredstava da ispuni obveze iz Odluke. Ukoliko utvrdi 

da nema, Izdavatelj će staviti Odluku o spajanju dionica van snage. 



Ukoliko utvrdi da ima, u sustavu SKDD će se nakon upisa Odluke u sudski registar slijedno 

izvršiti: 

1. preknjižba dionica s računa dioničara na račun Društva za one dioničare koji su 

dostavili ugovor o otpuštanju (prodaji) dionica uz isplatu Cijene na račun dioničara,  

2. preknjižba dionica s računa Društva na račun dioničara za one dioničare koji su 

dostavili ugovor o stjecanju (kupnji) dionica uz isplatu Cijene na račun Društva,  

3. provesti korporativnu akciju spajanja dionica uz isplatu Cijene kao naknade za 

dijelove dionice.  

 

S ciljem ostvarivanja prava dioničara na stjecanje/otpuštanje dionica, SKDD je u svom 

informacijskom sustavu upisao: 

KA: 25261 – ponuda za kupnju – dioničar prodaje (otpušta), a Društvo kupuje dionice  

KA: 25260 – ponuda za prodaju - dioničar kupuje (stječe), a Društvo prodaje dionice. 

 

Nakon što Društvo dostavi informaciju SKDD-u da je upisana Odluka Glavne skupštine 

Društva u sudski registar i ima li dovoljan broj vlastitih dionica odnosno novčanih sredstava da 

ispuni obveze iz Odluke Glavne skupštine Društva te utvrdi stvarni datum provedbe 

korporativne akcije spajanja dionica, u sustav SKDD će se unijeti i korporativna akcija Spajanje 

dionica. 

 

 

UPUTA O NAČINU OSTVARIVANJA PRAVA NA STJECANJE I OTPUŠTANJE DIONICA 

 

Dioničar koji od Društva želi steći (kupiti) potreban broj dionica dužan je: 

a) popuniti Obrazac A (Ugovor o prodaji i prijenosu dionica) na način da navede e-mail 

adresu, broj telefona i datum kada je potpisao primjerak ugovora; 

b) potpisati Obrazac A  uz napomenu da potpis dioničara ne mora biti javnobilježnički 

ovjeren; 

c) uplatiti kupoprodajnu cijenu na račun IBAN: HR4423600001300012008 otvoren kod 

Zagrebačke banke d.d. s pozivom na broj koji je naveden u Obrascu A. 

d) dostaviti SKDD-u, poštom ili neposrednom predajom, na adresu: SKDD d.d., Zagreb, 

Heinzelova 62a, popunjen i potpisan jedan primjerak Obrasca A i potvrdu banke o 

izvršenoj uplati kupoprodajne cijene. 

 

Napomena: ukupan iznos kupoprodajne cijene mora biti vidljiv na navedenom računu te 

popunjeni i potpisani primjerak Obrasca A mora biti zaprimljen na navedenu adresu SKDD-a 

najkasnije do 19. svibnja 2021. do 17:00 sati. Ugovori zaprimljeni u SKDD-u nakon navedenog 

roka smatrat će se zakašnjelima i po njima se neće postupati.  

 

Dioničar koji Društvu želi prodati (otpustiti) potreban broj dionica dužan je: 

a) popuniti Obrazac B (Ugovor o prodaji i prijenosu), na način da navede e-mail adresu, 

broj telefona i datum kada je potpisao primjerak ugovora; 

b) potpisati Obrazac B uz napomenu da potpis dioničara mora biti javnobilježnički ovjeren 

o trošku dioničara; 

c) dostaviti SKDD-u, poštom ili neposrednom predajom, na adresu: SKDD d.d., Zagreb, 

Heinzelova 62a, popunjeni, potpisani i, od javnog bilježnika, jedan ovjereni primjerak 

Obrasca B.  

 



Napomena: popunjeni, potpisani i od javnog bilježnika ovjeren, jedan primjerak Obrasca B 

mora biti zaprimljen na navedenu adresu SKDD-a najkasnije do 19. svibnja 2021. do 17:00 

sati. Ugovori zaprimljeni u SKDD-u nakon roka smatrat će se zakašnjelima i po njima se neće 

postupati. 

 

Dioničar može, ukoliko potpiše Izjavu o odustanku, ovjeri svoj potpis na njoj kod javnog 

bilježnika o svom trošku i dostavi je SKDD-u do, i uključujući, 19. svibnja 2021. godine do 17:00 

sati, odustati odnosno jednostrano raskinuti dostavljen SKDD-u: a) ugovor iz Obrasca A 

odnosno b) ugovor iz Obrasca B.  

Nacrti Izjave o odustanku dioničar (Obrazac C) nalaze se na niže navedenim linkovima: 

a) Izjava o odustanku prodavatelja i  

b) Izjava o odustanku kupca  

i na internetskim stranicama Društva www.icf.hr. 

https://www.skdd.hr/portal/SDAWEB.pkg_public.show_lob_hr?p_id=2208
https://www.skdd.hr/portal/SDAWEB.pkg_public.show_lob_hr?p_id=2210
http://www.icf.hr/

